

Любі друзі! Багато народів захоплюються героїзмом і мужністю українського народу. Тож, ми вже зараз повинні працювати для відбудови, щоб і надалі прославляти нашу неймовірну Батьківщину.

Знання - це наша сила!

Коли лунає сирена-направляйтесь в укриття! Бережіть себе!

Шановні учні! Нагадую, що на виконанні вами завдання чекає моя електронна пошта:

kvasha.n.v@gmail.com або Вайбер чи Телеграм за номером: 093-74-98-200,

але не пізніше 20:00

Урок № 17

Дата: 22.02.2023

Тема: Третинний сектор економіки України

Мета: охарактеризувати третинний сектор економіки України; розвивати сформовані здібності, виховувати професійну компетентність.

Хід уроку:

Міжнародні транспортні коридори (МТК) - транспортні артерії та сукупність різних видів транспорту, що забезпечують значні перевезення вантажів і пасажирів на напрямках їх найбільшої концентрації. Україна розташована на перетині найважливіших транзитних і зовнішньоторговельних маршрутів між країнами Європи та Азії. Це зумовлює транзитний статус нашої країни.

Одним з найважливіших для України як транзитної держави геополітичних питань є розподіл маршрутів головних трансатлантичних транспортних коридорів, які б поєднували країни Кавказу, Західної, Південної і Східної Азії з Європою.

Основною функцією МТК є доставка вантажів найкоротшим шляхом і максимально швидко. Водночас виконуються і такі операції, як перевалка вантажів з одного виду транспорту на інший, обробка, пакування, сортування тощо.

Україна входить до двадцятки світових виробників програмного забезпечення. У нашій країні налічується майже тисяча компаній з розробки програмного забезпечення. У галузі працюють понад 30 тис. українських фахівців. Розробка ІТ-технологій визнана пріоритетним напрямом розвитку України. Більшість вітчизняних компаній орієнтовані на закордонні ринки. Серед сервісів, що наразі надає український аутсорсинг, лідирують web-розробка, дизайн, верстка та створення мобільних додатків. Вітчизняні ІТ-фахівці створюють програми та рішення для відомих світових брендів і ТНК: програмне забезпечення для безпілотних авто, медичної індустрії, e-commerce-платформи для індустрії моди, VR-технології для Голлівуду тощо. Більшість клієнтів компаній виходять на українських розробників з Європи, Північної Америки та Австралії. Останнім часом серед українських ІТ-компаній простежується тенденція щодо зростання рівня складності ІТ-проектів - це сприяє безперервному підвищенню кваліфікації українських фахівців і зростанню їхнього професіоналізму.

В Україні санаторно-курортна справа є одним з найдавніших видів рекреації. Україна має широку й різноманітну рекреаційну ресурсну базу, представлену майже всіма бальнеологічними типами мінеральних вод (вуглекислі, радонові, сульфідні, залізисті, бромні, йодо-бромні та йодні тощо). Грязьові курорти використовують торфові, мулові, сапропелеві грязі, значні поклади яких є в озерах і лиманах Криму, Одеської, Херсонської, Запорізької областей. Найвідомішими курортами є Хмільник, Кремінна (Харківська обл.), Біла Церква, Полонне (Хмельницька обл.), Берегове (Закарпатська обл.), Немирів, Шкло, Трускавець, Моршин, Миргород, Слов'янськ.

Кліматично найкращі рекреаційні території зосереджені на узбережжі Чорного та Азовського морів (переважно для літнього відпочинку), у Карпатах і Закарпатті (як літня, так і зимова рекреація). Важливим плюсом для розвитку туристсько-рекреаційного комплексу є відсутність періоду акліматизації для жителів переважної частини Європи, які є потенційними споживачами українського туристичного продукту. Особливі кліматичні умови склалися у гірських районах України. Відомими кліматичними курортами регіону є Ворохта, Косів, Шешори, Яремча, Ясиня, Яблуниця, Славське, Сойми, Чинандієве, Кобилецька Поляна тощо.

Україна багата на природні та культурно-історичні туристичні ресурси. Найкраще розвиваються гірський, пізнавальний, водний, релігійний, екстремальний, сільський, зелений види туризму. У Києві розташовано чимало відомих архітектурних шедеврів - Свято-Успенська Києво-Печерська лавра та Софійський собор (охороняються ЮНЕСКО), Золоті ворота, Михайлівський собор, Андріївська церква тощо; у Львові - архітектурний центр, що включений до Списку ЮНЕСКО; у Чернігові - Преображенський собор, збудований у 1036 р. Ярославом Мудрим; у Чернівцях - колишня резиденція Буковинських митрополитів, де нині розташований Чернівецький університет (пам'ятка ЮНЕСКО); у Кам'янці-Подільському - фортифікаційне укріплення; Умані - парк «Софіївка»; Почаєві - Свято-Успенська Почаївська лавра; Святогірську - Свято-Успенська Святогірська лавра та багато інших.

На різних підприємствах під впливом науково-технічного прогресу відбуваються складні й суперечливі процеси подальшого усупільнення поділу праці. Ці процеси виявляються в еволюційному розвитку низки суспільних форм організації виробництва товарів і послуг. Серед них провідна роль належить як класичним формам суспільної організації виробництва (концентрація, спеціалізація, кооперування і комбінування), так і новим (диверсифікація, конверсія).

Урок № 18

Дата: 22.02.2023

Контрольна робота

1. Поясніть значення понять:
 - ✓ міжнародні транспортні коридори,
 - ✓ офшорний аутсорсинг,
 - ✓ рекреаційний комплекс,
 - ✓ інвестиційні запозичення,
 - ✓ міжнародна кооперація,
 - ✓ валовий внутрішній продукт,
 - ✓ секторальна структура економіки,
 - ✓ національне господарство.
2. Які складові переробної промисловості набули найбільшого розвитку в економіці України?
3. З яких секторів складається структура національного господарства України?
4. Охарактеризуйте Українське заробітчанство: причини трудової міграції, види та умови робіт.
5. Що ви знаєте про українську діаспору та причини її утворення у світі?

Домашнє завдання: дати відповіді на питання

Рекомендована література: . Географія (рівень стандарту): підручник для 11 класу, закл. заг. серед. освіти / В. В. Безуглий, Г. О. Лисичарова. – Київ: Генеза, 2019.

Шановні учні! Нагадую, що на виконанні вами завдання чекає моя електронна пошта:

kvasha.n.v@gmail.com або Вайбер чи Телеграм за номером: 093-74-98-200,

але не пізніше 20:00